
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 62 del  28/09/2018

OGGETTO: INTERPELLANZA SUL BANDO PER LA SELEZIONE DI EDUCATRICI DI 
ASILO NIDO PUBBLICATO DA ASEP PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PALOSCHI 
GINA DEL GRUPPO CONSILIARE VIVERE PORTO

L’anno  duemiladiciotto,  il giorno ventotto del mese di  settembre alle ore 18:30 nella sala delle 
adunanze consiliari

All’appello risultano:

ANDREETTI ANGELO
SALVARANI MASSIMO
IMPERATO FRANCESCO
CIRIBANTI VANESSA
SCIRPOLI PASQUALINO
BRIONI ROBERTA
LICON ANDREA
BOSI DAVIDE
SAVAZZI ERMES
SOFFIATI GIANNI
TELLINI SONIA
PASOTTI LUCIA
PALOSCHI GINA
VOI GIAMPAOLO
FREDDI CLAUDIO
SALVATERRA LUCA
BINDINI ANDREA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente
Presente
Assente
Assente
Presente
Presente
Presente
Assente
Assente

PRESENTI N. 12 ASSENTI N. 5

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Albertoni Nadia, Previdi Lara..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sig. ANDREETTI ANGELO – nella sua qualità 
di Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto 
al n. 12 dell'ordine del giorno
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Il consigliere Paloschi legge l’allegata interpellanza.

Il Sindaco risponde: L’avviso di selezione per la formazione di una graduatoria per titoli ed esami, utile per 
eventuali assunzioni a tempo determinato, per il profilo di educatore/educatrice di asilo nido, di 5^ livello 
ccnl scuole materne fism, part-time 20 ore settimanali, eventualmente incrementabili fino al tempo pieno,  
pubblicato  sul  sito  della  società  e  sull’albo  pretorio  dei  comuni  soci,  aveva  come  scadenza  per  la 
presentazione della domanda di partecipazione della domanda di partecipazione il 30.06.2018. Le domanda 
di partecipazione sono state 29 ed ai sensi del regolamento vigente per il reclutamento del personale ASEP  
Srl è stata analizzata l’ammissibilità delle domande in base ai requisiti richiesti. La prova scritta si è svolta in 
data 27.07.2018. A conclusione delle operazioni di selezione di luglio, la Commissione esaminatrice si è  
riservata di riunirsi per redigere la graduatoria di candidati idonei sulla base dei punteggi finali dati dalla 
somma dei voti conseguiti nella prova scritta, nella valutazione dei titoli e dalla votazione conseguita nella  
prova orale. La pubblicazione sul sito di ASEP Srl della graduatoria è stata effettuata in data 29/08/2018,  
ossia il giorno successivo all’ultima riunione della commissione di cocnroso del 28/08/2018 durante la quale  
è stato redatta la graduatoria finale. In modo trasparente, prima dell’inizio della prova orale (del 27/7/2018),  
la Commissione ha comunicato ai candidati la graduatoria finale che sarebbe stata approvata e pubblicata sul 
sito  web  della  Società  al  termine  della  validità  della  graduatoria  attualmente  in  corso,  ovvero  entro  il  
31/12/2018. Della graduatoria della procedura concorsuale del 2015 ancora in vigore ad agosto 2018, solo 3 
educatrici si sono rese disponibili all’assunzione e sono state chiamate, mentre in 10 hanno rifiutato. Esaurita 
la graduatoria del 2015, ASEP ha proceduto ad assumere  dalla nuova graduatoria tre educatrici a tempo 
determinato. Si precisa che il regolamento sul reclutamento di ASEP Srl, all’art. 9 prevede che: “le procedure 
concorsuali devono comunque concludersi entro sei mesi dalla data di effettuazione della prima priva scritta o  
pratica ovvero, in caso di concorso per soli titoli, dalla data di insediamento della Commissione stessa. Ogni  
ritardo deve  essere  comunicato  al  Consiglio  di  Amministrazione  o  all’Amministratore  Unico  con motiva  
relazione”.

Alle ore 20.58 entra il consigliere Bosi e l’assessore Ghizzi.

Paloschi: “Non mi è stato risposto. I risultati andavano esposti subito. La prova orale doveva essere 
esposta subito”.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
ANDREETTI ANGELO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

Attestazione di Pubblicazione

Deliberazione di Consiglio Comunale

 N. 62 del 28/09/2018

Oggetto:  INTERPELLANZA SUL BANDO PER LA SELEZIONE DI EDUCATRICI DI ASILO 
NIDO PUBBLICATO DA ASEP PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PALOSCHI GINA DEL 
GRUPPO CONSILIARE VIVERE PORTO. 

Si dichiara la regolare pubblicazione della presente deliberazione all'Albo Pretorio on line di questo 
Comune a partire dal 08/10/2018 e sino al 23/10/2018 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 124 
del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 

Porto Mantovano lì, 08/10/2018 

IL SEGRETARIO GENERALE
(MELI BIANCA)

(sottoscritto digitalmente ai sensi 
dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

Certificato di Esecutività

Deliberazione di Consiglio Comunale

N. 62 del 28/09/2018

Oggetto:  INTERPELLANZA SUL BANDO PER LA SELEZIONE DI EDUCATRICI DI 
ASILO NIDO PUBBLICATO DA ASEP PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PALOSCHI 
GINA DEL GRUPPO CONSILIARE VIVERE PORTO. 

Visto l'art.  134 – III  comma del D. Lgs.  18.08.2000, n.  267 la presente deliberazione pubblicata 
all'Albo  Pretorio  on-line  in  data  08/10/2018 é  divenuta  esecutiva  per  decorrenza  dei  termini  il 
19/10/2018

Porto Mantovano li, 22/10/2018 

IL SEGRETARIO COMUNALE
(MELI BIANCA)

(sottoscritto digitalmente ai sensi 
dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)

Copia informatica per consultazione


